

# 我省十大敬老楷模候选人确定

□据《河南商报》

8月20日,记者从省民政厅获悉,“第四届河南省十大敬老楷模”候选人确定。如果你认为评选结果有不妥,可从8月20日到27日,致电第四届河南省十大敬老楷模评选委员会,联系电话为(0371)65509302、65909791。

据省民政厅相关负责人说,与往届评选方式不同,此次十大敬老楷模评选增加了网上投票环节。经过逐级推荐、网上评选、评审委员会评选程序,确定了拟命名的“第四届河南省十大敬老楷模”人选,名单

已公示在河南老龄网(www.hn12349.com)上。

这十大候选人是:王卫峰(漯河市万祥街社区卫生服务站站长)、王少林(潢川县志愿者联合会会长)、申敏(安阳市第三人民医院内科护士长)、刘秀民(滑县八里营乡姚寨子村村民)、吴叶(上蔡县第一高级中学教师)、张新芳(西华县现代城20年油漆门市部经理)、郭文庆(兰考县坝头乡民政所所长兼敬老院院长)、郭欣欣(孟州市西虢镇成楼村村民)、焦培娟(许昌市老年公寓院长)、端木军花(濮阳市濮水河社区居民)。

## 15家医疗单位 招聘373人 其中包括省洛阳正骨医院

□据 新华网

如果你认识医学毕业生,请转告他们一个好消息:省人民医院等15个医疗卫生事业单位拟招聘工作人员373人。

8月20日,记者从省卫生厅了解到,省人民医院等15个医疗卫生事业单位拟招聘工作人员373人,招聘岗位主要面向专业技术岗位,其中以硕士为主,报名截止时间为8月27日。

据省卫生厅一负责人介绍,应聘厅直单位岗位,应为择业期内的毕业生,其中应聘医药卫生专业的人员应有全日制硕士以上研究生学历,基础学历为全国普通高等

院校国家计划内招录的全日制本科;应聘非医药卫生专业的人员须为国家承认的本科学历以上的毕业生。

15家单位具体为:省人民医院、省肿瘤医院、省胸科医院、省疾病预防控制中心、河南职工医学院、省职业病防治研究院、河南卫生职工学院附属医院、省中医药研究院、省红十字血液中心、省直属机关第一门诊部、省直属机关第二门诊部、省职业护理学院、省洛阳正骨医院、省医学情报所、省医学科学院。

想了解各单位具体招聘岗位、联系电话,可登录省卫生厅网站(www.hnwwt.gov.cn)查询。



## 梦幻婚纱 获大奖 设计者为 中原工学院学生

□据《郑州晚报》

第三届“亚洲青年婚纱设计师大赛”近日落幕,中原工学院服装学院2009级学生葛配仙同学在决赛中脱颖而出,获得冠军。

第三届“亚洲青年婚纱设计师大赛”是香港亚洲展览(集团)有限公司主办的。此次大赛共收到中国内地、香港,日本,韩国,泰国,菲律宾等亚洲多个国家和地区的1000多份参赛作品。

此次葛配仙同学的参赛作品,从设计、选料、款式制作及后期配饰,都是在服装设计工作室老师的指导下独立完成的,不仅形式新颖、制作精良、材料考究,更将时尚与市场完美地结合在一起。在设计与制作中,她对面料的二次设计大胆且有独创性,重视手工缝制和面料创新,光是下摆面料,二次设计所用的纱就超过了100米,大量的手工制作也呈现了婚纱礼服的高贵性和独特性。

## 网上聊天有风险 网友见面须谨慎

### 女大学生约网友 顺便骗走俩手机

□据 新浪网

为求刺激,郑州一女大学生选择网上交友,因骗走网友两部手机,她换来了半年拘役。

这名叫小格的女孩出生在内蒙古,曾在郑州上大学。小格说自己喜欢交网友,觉得这种方式很刺激,可以认识很多陌生人。为寻求进一步的刺激,小格由网聊发展到主动与网友约会。

今年3月13日晚上9点多,小格与网友小顾相约到郑州万达广场看电影,小格看到了小顾的苹果手机,便想借机占有。

于是小格谎称自己的手机没电了,要借小顾的手机用用。小顾虽有些犹豫,还是将手机给了小格。小格拿着手机装着打电话走出影厅,很快消失在人群中。

3月29日晚上,小格故技重演,将网友小姜的三星手机骗走。

受骗的小顾和小姜先后报警。4月5日,小格被抓。

据警方介绍,两部手机均完好无损,目前已发还被害人。

8月20日,小格因犯诈骗罪被中原区人民法院判处拘役六个月,缓刑一年,并处罚金1万元。

### 为求刺激会网友 结果真的受刺激 郑州一女子与男朋友发生关系后挨打,手机也被抢走

□据 中原网

李女士无论如何也没想到,上网求刺激,得来的结果却是“赔了夫人又折兵”。

2011年10月7日下午,郑州的李女士在家中网聊,认识了一个网名叫“我不快乐”的男朋友,没几分钟,男朋友便说想见见李女士。李女士犹豫了一下,说见面可以,但要他给自己买件衣服。男朋友答应给她200元买衣服,李女士便和他约好了。

当晚8点多,李女士骑着电动车赶到约定地点,见到了男朋友。寒暄几句后,李女士就把男朋友带回了家。进屋后,男朋友给了李女士200元,一番甜言蜜语后,两

人便发生了关系。

事后,李女士的朋友打电话说她有事,李女士便想让男朋友离开。男朋友认为受到愚弄,便对李女士进行打骂,并抓起李女士的手机夺门而去。因害怕被报复,也感到很难为情,李女士没有报案,可听到呼救声的房东报了警。

5天后,该男朋友被警察抓获。在审讯过程中,他供述了自己同样的一起抢劫行为,只是被害人碍于面子没有报警。

日前,郑州市惠济区人民法院审理后认为,该男朋友的行为已构成抢劫罪,故依法判处其有期徒刑五年,并处罚金人民币2000元。

## 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼